Teleclase
La tabla pitagérica
Esta actividad se resolverd en teleclase. Deberdn tener impresa la tabla o copiada para completar juntos.

OPERACIONES |

=/ Un cuadro de tablas

_Esta es |a tabla pitagérica, que organiza los resultados de las multiplicaciones
por nimeros hasta el 10.
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1 Leé lo que dicen estos chicos y comprobalo completando la tabla anterior.

Juan.- La tabla del 4 se puede completar calculando el doble de los resultados
de la tabla del 2. | |
.. Pedro.- ;Claro, Juan! Tamblén puedo calcular el doble de Ios resultados de la tabla

del 4 para completar otra,uasabés cudles? i

Luecas.-;Si multiplican por_;tres los resultados de la tabla del 2 pueden completar

la tabla del &! |

Manuel.- Y usando los resultados de la tabla del 6, se puede completar la del 3.
Luego, usando la tabla del 3, pueden completar ladel 9.



+ (Qué estrategias usamos para comprobar lo que dijeron Manuel y
Pedro?

4+ ¢Qué tablas quedaron sin completar?

+ Completa las tablas que quedaron incompletas. ¢Usaste alguna
estrategia?<Cudl?

#=Juan dice que sumando los casilleros de resultados de la tabla del 4 a
los de la tabla del 5, obtenes los resultados de la tabla del 9 (Ser
cierto?



Tomas comenzd a trabajar en el kiosco de la escuela y se fijo en la siguiente tabla para
hacer el pedido de alfajores , galletas y turrones...

Completemos las tablas para ayudarlo a reolver

1. SiTomas compra 8 cajas de galletas, 6 cajas de alfajores y 3 cajas de turrones ¢{Qué cantidad
de paquetes tendra de cada uno?

Galletas: paquetes

Alfajores: paquetes

Turrones: paquetes



